
平成 29 年度 第 3 回 沖野老人福祉センター 管理運営委員会 議事録 

 

日時：平成 29 年 11 月 8 日（水）13:30～14:30 

場所：娯楽会議室 

出席委員：阿部義勝、阿部良平、石森新治、伊藤しげ子、岩淵后代、太田紀子、

小笠原しげ子、小畑キヌエ、木村幸子、栗山ふさ江、清野章三、高橋勝男、高

橋清子、寺嶋幹也、深井茂道、洞口孝夫、渡辺妙子、渡辺ふさ子（敬称略、ア

イウエオ順） 

センター出席：高橋館長、五十嵐（司会）、本田（記録） 

 

１）館長挨拶 

秋が深まってきました。暦の上では立冬となっています。今年度のおおよその

締めくくりをしながら皆様からのご意見を頂き、また、こちらからの提示の議

題について話し合いをしてゆきたいと思います。 

 

２）議題 

①次期管理運営委員会公募期間終了のお知らせ 

平成 29 年 8 月１日（火）～１０月３１日（火）にわたって、当沖野老人福祉

センター（以下、センター）が、次期管理運営委員会の公募を行い、その期間

内に１名の方から応募があった旨、司会者より報告がありました。 

 

②平成２９年度花壇整備終了報告 

今年度の花壇整備が１１月１５日（日）を最後に終了する旨が司会者よりほう

こくされました。併せて、４月から花壇整備に委員の皆様にご協力いただいた

ことへの謝意を述べるとともに、次年度の花壇整備の時間確認も行われていま

す。 

※①・②についての意見・質問はありませんでした。 

 

③世代間交流（沖野児童館）につきまして 

平成３０年１月２７日（土）に実施される「豆まき会」についての概要（※目

的・日時、会場や内容など）について司会者より説明がありました。 

 

委員の方より挙がった質問 

・（世代間交流が行われる）１月２７日は何曜日ですか？（※次第には、曜日が

記載されていなかった）  

→土曜日です。 



④管理運営委員の皆様の再任意思確認につきまして 

現委員の方々の任期は平成３０年３月３１日で終了となるため、４月１日以降

も継続していただけるかどうかの確認する旨の連絡が司会者よりありました。

併せて、更新についての手続きおよび教室の方の任期は来年 4 月 1 日からであ

ることも報告されました。 

 

⑤その他 

～委員の方より挙がった意見・質問～ 

 

～沖野地区市民まつりについて～ 

・今年度、絵手紙サークルの出展があったようだが、サークルも出展可能なの

ですか。また、サークルが出展することで活動内容を周知できるのではないか。 

→センターとしては、趣味の教室（以下、教室）の発表の場に限ったものとは

考えていません。以前、一藝クラブさんに合同作品展への出展を依頼させてい

ただいたこともあります。 

 

・抹茶教室のお点前時間が、従来の２時間（※１０:００～１２:００もしくは１

３:００～１５:００）から今年度３時間（11:００～１４:００）となることで、

開始が 1 時間遅くなったのですが、それについての問い合わせは事務所にあり

ませんでしたか。 

→特にありませんでした。 

 

※沖野地区市民まつりについての要望として、カラオケなどのサークルはステ

ージ発表の機会が設けられているので、その他のサークルにもそうした機会が

あればよいのでは、といった声をいただきましたので、善処してゆきたいと考

えています。 

 

・新しいサークルが活動・申込しやすいように、センターだよりに掲載してほ

しいです。 

 

・センターだよりの表記と実情が異なっていることがあるが、どういうことか。

先日、六和功教室の時間に、会場が使用されていなかったのですが。 

→センターだより裏の予定表は、前月 15 日までに申込があったサークルの記

載がされております。それ以降につきましてはセンター内掲示の 1 ヶ月予定表

でご確認いただければと思います。 

 



～花壇整備について～ 

・日程は分っているが、家庭菜園をしていることもあり、どうしても自分の予

定を優先してしまう。 

・草取りが好きな人を誘ってみたい。 

・除草剤をセンターに 1 本寄付し、1 本購入してもらい散布しています。早め

に抜いてほしいです。 

・（お盆なので）8 月 15 日は、花壇整備は休みにしてほしいです。 

・・・など、花壇整備について、ご意見をいただきましたが、センターとして

は無理のない形でのご参加をお願いしたい旨をお伝えしました。 

 

～委員の更新について～ 

・公募という形式は取っているが、普段利用している人の顔はセンター側の方

で把握しているのだから、直接声掛けしてはどうか。 

・委員の方からも、「自分もやるから一緒にやろう」というような感じで、（新

たな委員を）誘うことも大事なのではないか。 

・家庭の事情で、委員は今期限りとさせていただきます。 

・10 年委員をやってきたので、辞めたいと思います。 

・・・など、今期で委員を退任される意思を表明された方が数名いらっしゃい

ました。 

 

⑥終了 

 

 

次回 平成 29 年度 第 4 回管理運営委員会 

開催日予定：平成 30 年 2 月中旬～3 月上旬 

 

 

議題 

・今年度の総括 

・次年度の活動に向けまして 

 

 

 

以上 

 


